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YBaxaemas Wpuna! 1o pe3ynbTaTam cliepMorpaMmel y Barero Myxxa uMeeTCs IIOBHIIIEHHOE
KOJIMYECTBO aHOMAJTbHBIX CIIEPMATO30UO0B ¥ CHUXKEHUE TTOJBUKHEIX (DOPM CIIEPMATO30MU[I0OB.
Bo3MOKHHI TPYIHOCTH C 3a4aTueM pebeHka. Bam u Bamemy Myxky Heo0xomuMo o0paTuThest B LIeHTP
[IJTAaHUPOBaHUS CeMbU (OHU ceildac eCThb BO BCeX KPYIIHBIX TOpOfax) AJis pelleHus BOIpoca 0
IpoBefeHruU 00CIIeIOBaHMS U BRIICHEHUS TPUYMHEI IATOJIOTHY (BOCIIANIUTENIbHEIE 3a60/1eBaHus
IIpefCcTaTeIbHOM XeJle3bl, CEeMEeHHBIX IIy3hIPhKOB, IPUOATKOB SUY€EK U T. ., BApUKOLesle, U3MEHEHUS
TOPMOHAJIBHOTO CTaTyca U T. 1.). C yBaXKeHUeM.



